

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/74/WE z dnia 26 czerwca 2009 r. zmieniającej dyrektywy Rady 66/401/EWG, 66/402/EWG, 2002/55/WE i 2002/57/WE w odniesieniu do botanicznych nazw roślin, naukowych nazw innych organizmów oraz niektórych załączników do dyrektyw 66/401/EWG, 66/402/EWG i 2002/57/WE w związku z rozwojem wiedzy naukowej i technicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 166 z dnia 27 czerwca 2009 r.)

1. Strona 41, art. 1 pkt 1) lit. a) ppkt (vi) – art. 2 ust. 1 część A lit. a) dyrektywy 66/401/EWG:
zamiast: „*Festuca trachyphylla* (Hack.) Krajina – kostrzewa murawowa”,
powinno być: „*Festuca trachyphylla* (Hack.) Krajina – kostrzewa szczecińska”.
 2. Strona 41, art. 1 pkt 1) lit. a) ppkt (vii) – art. 2 ust. 1 część A lit. a) dyrektywy 66/401/EWG:
zamiast: „*Phleum nodosum* L. – tymotka dzika”,
powinno być: „*Phleum nodosum* L. – tymotka kolankowata”.
 3. Strona 41, art. 1 pkt 1) lit. b) ppkt (iii) – art. 2 ust. 1 część A lit. b) dyrektywy 66/401/EWG:
zamiast: „*Medicago x varia* T. Martyn – lucerna piaskowa”,
powinno być: „*Medicago x varia* T. Martyn – lucerna mieszańcowa”.
 4. Strona 41, art. 2 pkt 1) lit. a) – art. 2 ust. 1 część A dyrektywy 66/402/EWG:
zamiast: „*Avena nuda* L. – owies nagi, owies nagoziarnowy [...]”,
powinno być: „*Avena nuda* L. – owies nagi, owies nagoziarnisty [...]”.
-